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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 14/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME ESPECIAL 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI E OUTROS  

Projeto de Emenda á LOM n.º 008/2017 

Promove alteração na Lei Orgânica do Município, conforme especifica. 

 

PARECERES:    COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISE     - Pela Admissibilidade 

________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO PARCIAL À LEI N.º 16.165, (Projeto de Lei n.º466/23) – de autoria do Vereador 

Dr. Zeca, que “Promove alterações na Lei n.º 14.837, de 07/11/2023, conforme especifica - 

Dispôe sobre a implantação de Condomínio de Chácaras Unifamilaires para Lazer e detalha 

o procedimento de aprovação dos empreendimentos.”  

 

PARECER:   CLJR     - Sem parecer. 

________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 238/2024: 

Dispõe sobre a reserva de vagas de estágio para idosos na Administração Pública 

Municipal, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 250/2024: 

Denomina de DANIEL ALTINO BEUSSO a va pública municipal ainda sem denominação, 

conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei n.º 259/2024: 

Promove alerações na Lei n.º 13.082, de 29/03/2018, conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 273/2024: 

Denomina de MARCOS ANTONIO CARRARO a Rua “E”, no Loteamento Parque de 

Confecções Manuel Machuca Junior, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n.º 291/2024: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora LEONOR DE 

OLIVEIRA CATANEO. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL  

Projeto de Lei n.º 322/2024: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa ao Senhor NAIM NASIHGIL 

FILHO. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 247/2024: 

Denomina de MARIA LUIZA KLOSTER LEIFELD, “Mariquinha”, a Praça localizada 

entre as ruas João de Melo, Carlos de Carvalho e Arthur de Almeida Peixoto, na Vila São 

Francisco, Uvaranas.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 254/2024: 

Denomina de FRANKLIN PONTAROLLO FERREIRA a praça pública localizada na 

confluência da Rua José Epaminondas de Almeida e João Boneti dos Santos, Jardim Santa 

Luiza, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 260/2024: 

Institui no Calendário Oficial do Município de Ponta Grossa o “DIA MUNICIPAL DAS 

RELIGIÕES DE MATRIZ AFRICANA” a ser comemorado anualmente no dia 13 de maio. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CECE– Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 803/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor Alisson Guilherme Rosa, nesta cidade. 

 

Nº 804/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor Robson Fernandes Pinheiro, nesta cidade. 

 

Nº 805/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A empresa A&R Balanças Ltda., com sede nesta cidade. 

 

Nº 806/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

 A ser encaminhada ao Sheik Rodrigo Jalloul, em mérito a sua dedicação em ajudar o próximo. 

 

Nº 807/2024 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao CENTRO MUNICIPAL DE ESPECIALIDADES - CME do Município, neste ato representado por Rosicleia 

Soares Rossi, cujo objetivo é homenagear aos excelentes serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 808/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JOÃO MARIA DA SILVA, Funcionário da empresa Bunge Alimentos 

 

Nº 809/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. CLAUDIO ROBERTO DA SILVA, Funcionário da empresa Bunge Alimentos 
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Nº 810/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudo de viabilidade e 

consequente implantação da turma de infantil 3 na escola Maria Eulina Santos Sheena, localizada na zona rural, na 

localidade do Biscaia. 

 

Nº 811/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 

e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos atletas do Projeto Olarias Taekwondo de Ponta Grossa. 

 

Nº 812/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 

e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a 

presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Monteiro Barbearia e ao seu proprietário, Eduardo Monteiro, pela superação pessoal, dedicação à profissão e 

contribuição à comunidade através de seu trabalho. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2103/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 

107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, 

para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias 

objetivando a revitalização da Rua Siqueira Campos- Uvaranas, em toda a sua extensão: da pavimentação asfaltica, da 

iluminação pública, revitalização da sinalização horizontal e vertical da via , restauração de  lombadas e sinalização das 

mesmas. 

 

Nº 2104/2024 do Vereador JULIO KULLER, Sugiro à Mesa Executiva, conforme o disposto no artigo 107 do Regimento 

Interno, que, após a deliberação do Soberano Plenário, seja encaminhado um ofício à Ilustríssima Senhora Prefeita 

Municipal, solicitando que Sua Excelência instrua os departamentos competentes da municipalidade a tomarem as devidas 

providências para a realização de operações de tapa-buracos nas ruas Péricles Guimarães Martins e Ribeirão do Pinhal, 

localizadas no Bairro Contorno, nesta cidade de Ponta Grossa - PR. 

 

Nº 2105/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja feito o asfaltamento em toda a extensão da Rua Anivaldo Maria Rodrigues, 

337 no bairro Jardim Carvalho.  

 

Nº 2106/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 

departamentos competentes da Administração Municipal, para que seja realizado a manutenção e o cascalhamento  da Rua 

José Nelson Lima Santos - Bairro - Uvaranas. 

 

Nº 2107/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 2108/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
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Nº 2109/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da Vila Quero-Quero, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 2110/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência os 

serviços de roçada e limpeza do terreno localizado em toda a extensão da Rua Santa Mônica, ao lado do Posto de Saúde 

Horácio Droppa, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 2111/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo 

para a instalação de postes de luz em toda a extensão da Rua Garoupa, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 2112/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

patrolamento e cascalhamento em toda a extensão do Jardim Cachoeira, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 2113/2024 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a continuação do 

asfalto na Rua Nelson Pereira Dias Junior, próximo ao número 614, Bairro Olarias, nesta cidade. 

 

Nº 2114/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 

departamentos competentes da Administração Municipal, para análise e inclusão da pavimentação da Rua Haroldo 

Gerber, Bairro Contorno. 

 

Nº 2115/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 

departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a manutenção com massa asfáltica da Rua 

Osório de Almeida Taques, ao Final, com a Rua Ciro de Lima Garcia, Bairro Estrela. 

 

Nº 2116/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 

departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a pavimentação da Rua Praia dos 

Bandeirantes. 

 

Nº 2117/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 

departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a pavimentação da Rua Gustavo Adolpho 

Roedel - Bairro - Jardim Carvalho. 

 

Nº 2118/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o fechamento de 

dois buracos na Rua José Machado de Oliveira. no Bairro Contorno. 

 

Nº 2119/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a troca de lâmpada queimada, na Rua Padre 

Anchieta 340, no bairro Colônia Dona Luiza, no Município de Ponta Grossa. 



Ordem do Dia – Pag 6/10 

 

Nº 2120/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 

realização de pavimentação asfáltica nas seguintes ruas da Vila Vendrami: 

 

- Rua Fidêncio Cioli 

- Rua Caetano Vendrami 

- Rua Dante Lavalle 

- Rua Júlio Prestes de Albuquerque 

- Rua Manoel Ribas 

- Rua João Ricardo Von Borel Du Vernai 

 

Nº 2121/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Altair Ramalho, esta situada no bairro Contorno 

   

 

Nº 2122/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Angico Branco, esta situada no bairro Contorno 

   

 

Nº 2123/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Arapongas, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2124/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento em trecho da Rua Arara, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2125/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Beija-flor, esta localizada no Bairro da Chapada 

 

Nº 2126/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Bem-te-vi, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2127/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Canário, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2128/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Coleirinha, esta localizada no Bairro da Chapada 

 

Nº 2129/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Colibri, esta localizada no Bairro da Chapada 
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Nº 2130/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento em trecho da Rua Corruira, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2131/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento em trecho da Rua Gaivota, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2132/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Humberto Gobbo, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2133/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento em trecho da Rua João-de-barro, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2134/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento em trecho da Avenida Noroeste, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2135/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Pintasilgo, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2136/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Quero-quero, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2137/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Sabia, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2138/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Sanhaço, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2139/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Siriri, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2140/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento em trecho da Rua Sudoeste, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2141/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Tico-tico, esta localizada no Bairro da Chapada 
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Nº 2142/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Uirapuru, esta localizada no Bairro da Chapada 

   

Nº 2143/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Altair Ramalho, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2144/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Angico Branco, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2145/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Arapongas, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2146/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, em trecho da Rua Arara, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2147/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Beija-flor, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2148/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Canário, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2149/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Coleirinha, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2150/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Colibri, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2151/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, em trecho da Rua Corruira, esta localizada no Bairro da Chapada. 
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Nº 2152/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, em trecho da Rua Gaivota, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2153/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Humberto Gobbo, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2154/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, em trecho da Rua João-de-barro, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2155/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, em trecho da Avenida Noroeste, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2156/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Pintasilgo, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2157/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Quero-quero, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2158/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Patrolamento, 

Cascalhamento e a Inclusão no programa de Asfaltamento da  Rua Sabáudia no trecho que cruza a Rua Maurício de 

Nassau, na Palmeirinha. 

 

Nº 2159/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Bem-te-vi, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2160/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Sabia, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2161/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Sanhaço, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2162/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Siriri, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2163/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, em trecho da Rua Sudoeste, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2164/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Tico-tico, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2165/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Uirapuru, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2166/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 

Rua O Brasil Para Cristo, Chapada. 

 

Nº 2167/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Odival Cavagnari, Cara-Cara. 

 

Nº 2168/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Aderly Turek, Cara-Cara. 
 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de agosto de 2.024 
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